



盛夏汽车易 中暑 引发故障 汽修师傅巧支招 留意水箱水温 选择合适胎压

进入小暑,炎热的天气让人直呼受不了。对于汽车而言,夏天也是一个容易中暑的季节,汽车故障率明显增加。近期,8890便民服务平台接到了不少因为高温导致的汽车故障维修单。夏季如何防止汽车中暑?听听8890平台的汽修师傅怎么说。

融媒记者 吴航鑫

冷冻液不足 发动机温度过高

近日,市民陈先生的汽车在行驶过程中跳出了水温过高的提示。

水温过高会损坏发动机,朱先生赶紧靠边停车,然后拨打了便民服务热线88900000求助。

维修师傅赶到现场,发现是汽车防冻液不够了。防冻液和发动机水温过高有什么关系?对于这个结果,陈先生很纳闷。

防冻液就是冷却液,它除了冬天防止水箱结冰以外,还可以让水箱里的水不那么容易烧开。8890加盟商蓝泰汽修负责人张永帅介绍,夏季气温高,如果冷却液不足,水箱极易开锅,导致发动机罢工。

不仅是冷却液,汽车水箱、节温器、风扇等部件如果出现故障,也可能导致发动机温度过高。张永帅提醒,司机在驾驶时,要留意水温表,一旦发现水温过高,要及时停车并打开引擎盖,让发动机散热降温。不过,切忌向发动机泼冷水,这样做可能引起发动机缸体因骤冷而炸裂,十分危险。

车内温度高 打火机容易爆炸

车里的温度太高了,连打火机都炸了。近日,林先生开车出门办事,把车子停在露天停车场。等到返回车里时,他惊讶地发现,在太阳的暴晒下,放在仪表台上的一把塑料打火机炸了,车内散落着不少打火机的塑料碎片。

不仅是打火机,车载香水瓶、罐装的碳酸饮料也尽量别放在车里。张永帅提醒,由于车内是密闭空间,在阳光暴晒下,车内温度会超过50摄氏度,极易引发上述物品发生爆炸,导致车辆受损甚至引发自燃。

张永帅介绍,一些老旧汽车或

是车内电线经过改装的车辆,夏季长时间在烈日下停放或行驶,容易导致温度过高而发生自燃。如果汽车发生自燃,建议司机先关闭点火开关,切断油源,然后立即离开驾驶室。车里应该常备一个灭火器,以备不时之需。张永帅提醒。

夏季行车要选择合适胎压

超速或超载,都会增加汽车爆胎的可能性。张永帅介绍,有时,夏季路面温度甚至会超过70摄氏度,如果汽车的行驶速度过快,会造成轮胎热量过高,散热不及时的情况下,很可能导致轮胎爆胎,十分危险。

选择合适的胎压很重要,胎压过高或过低都不安全。张永帅

介绍,汽车如果长时间行驶,轮胎内的气压会增高,很容易发生爆胎。胎压过低时,轮胎接触高温路面的面积增加,胎内气体膨胀也容易引起爆胎。一般来说,汽车服务手册上都标有建议胎压数值,按它来操作就行了。张永帅说。

张永帅提醒,司机在驾驶车辆前,应该养成检查轮胎的习惯,尤其是需要经常在高速公路上驾车的司机。养成良好的习惯,可以及时发现轮胎漏气、损伤的情况,避免存在安全隐患的轮胎引发交通事故。同时,司机还要定期检查胎压,避免出现爆胎的现象。

电磁阀故障 热水器不进水

融媒记者 吴航鑫

前两天晚上,家在东城街道的王先生正准备洗澡,却发现太阳能热水器里没水了。

这种情况已经出现过好几次了。王先生说,于是,他拨打了便民服务热线88900000求助。8890加盟商宇恒暖通维修部的应师傅接单后上门服务。

电磁阀的线断了,所以太阳能热水器不进水。应师傅说,电磁阀的作用就是控制进出水,线断了以后,电流无法通过,太阳能热水器自然无法进水。

过滤网上的水垢太多,也会影响出水量。接好电线后,应师傅发现水流有点小。原来,太阳能热水器过滤网上有一层厚厚的水垢。定期拆洗过滤网,能使出水量变大。应师傅说。

于是,应师傅把过滤网拆下来清洗干净。20分钟后,太阳能热水器不仅能够正常进水,出水量也变大了。

扫一扫二维码
使用 一键生活服务
享受便捷移车
和更多生活服务



苹果客户端二维码



安卓客户端二维码



治理甲醛

近期,气温升高,8890便民服务平台空气检测治理加盟商忙了起来。据了解,气温越高,甲醛挥发速度越快,所以很多用户都会选择在夏季,请专业人员为新房子做室内空气检测和治理。

融媒记者 吴航鑫 摄

停水通知

因十里牌小微园主管线开口以及水厂设备检修,黄坎水厂停水1天。停水时间:7月17日早上8点至7月18日早上8点。停水范围:水厂供水范围内所有用户。

请各用户提前做好储水准备。因停水造成不便,敬请谅解。
咨询电话:89295772、752512
永康市自来水有限公司
2021年7月14日

招聘启事

永康中学食堂招聘帮工若干名,要求身体健康,年龄在60周岁以下,具有团队合作精神。包吃包住,有双休日,工资面议。

联系人:王老师 13065990726
永康中学
2021年7月14日

债权债务公告

永康市乐盛教育培训有限公司因股权转让和法人变更,对变更前债权债务和经济纠纷进行清理。对于原股东和法人存续期间的债权债务和经济纠纷,持合法手续可到我公司联系登记事宜。本公告发布之日起40日有效,逾期我司不承担任何法律责任。特此公告。
联系人:张博,电话:13777804999
联系地址:浙江省金华市永康市东城街道金城路29号钢海大厦三楼。

厂房招租公告

经济开发区九洲村股份经济合作社,现公开对外招租厂房1400㎡(其中1000㎡为油毛毡结构)。
报名时间:2021年7月16日-7月18日下午5时止
联系电话:13967452666 612766
13506791268 530268
永康经济开发区九洲村股份经济合作社
2021年7月15日